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Den Goda Jorden ideell förening förmedlar kunskap om den goda jordens stora betydelse för kommande generationer.  
Föreningen arbetar för att stoppa urbaniseringen på åkermark. 

 
 

Årsmötesprotokoll för föreningen Den Goda Jorden ideell förening 
Söndagen den 6 mars 2011 kl. 13.30, Slöinge församlingshem 
 
Årsmötet inleddes med samling på Slöinge kyrkogård för att hedra föreningens grundare 
Anders Stenströms minne. 
Hans Andersson välkomnade i församlingshemmet till årsmötesförhandlingarna.  
Vid mötet var 41 medlemmar närvarande. 
 
§  1. Till ordförande för årsmötet valdes Börje Tönsgård. 
 
§  2. Till sekreterare för årsmötet valdes Irene Oskarsson. 
 
§  3. Till justerare valdes Gunnel Bengtsson, Gunnar Svensson. 
 
§  4. Utskickad dagordningen fastställdes. 
 
§  5. Verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning föredrogs av ordförande och        

kassör och lades till handlingarna. 
 

§  6. Revisorernas berättelse föredrogs och lades till handlingarna.  
 
§  7. Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret. 
 
§  8. Inga framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna hade 

inkommit. 
 

§  9. Beslut att ersättning för kostnader till styrelsen och revisorerna inte skall utgå för 
annat än resor, likt tidigare och bilersättning skall utgå enligt den statliga skattefria 
nivån. Direkta utlägg för föreningen skall ersättas. 

 
§ 10. Budget antogs enligt styrelsens förslag. 

Beslutades också att styrelsen får i uppdrag att distribuera broschyren på bästa sätt. 
Medlemsavgift för 2012 föreslogs från styrelsen till 200 kr för enskild och 300 för 
familj (samma postadress). Förslag framfördes också på 350 kr för familj. 
Beslutades fastställa medlemsavgiften till 200 kr för enskild. Styrelsen fick i uppdrag 
att fortsätta arbetet med eventuell familjeavgift till kommande årsmöte. 
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§ 11. Beslutades på förslag från valberedningen att antalet ordinarie styrelseledamöter  

skall vara sju plus ordförande samt antalet ersättare tre.  
Till styrelseordförande för 2011 valdes Hans Andersson. 
Till styrelseledamöter på en tid av två år valdes Daniel Stenström, Hans 
Augustinsson, Olof Bågenholm och Bengt Svensson.  
Till ersättare valdes på en tid av ett år Camilla Hansson, Torsten Winther, Hans 
Nilsson. 

 
§ 12. Till revisorer valdes Eva Göransson, Henrik Andersson till ersättare valdes Anders 

Frisk. 
 

§ 13. Till valberedning valdes Gunnar Svensson sammankallande, Jens Blomqvist, Göran 
Göransson, Carin Stenström, Inga-Lill Olsson. 
 

§ 14. Övriga frågor: Flera talare påtalar behov av att få flera aktiva i föreningen och mera 
aktivitet i föreningen. Det gavs flera exempel på detta. Diskussion följde som 
styrelsen får ta med sig i det fortsatta arbetet. 

 
§ 15. Årsmötesprotokollet kommer att hållas tillgängligt på Berte Museum och på 

hemsidan.  
 
§ 16. Ordföranden förklarade mötet för avslutat. 
 

Efter avslutade förhandlingar delades belöning ur Anders Stenströms minnesfond ut till 
Gunnel Bengtsson av Daniel Stenström. 
 
Som inbjuden talare till årsmötet talade Peter Einarsson utifrån temat ” Den svenska 
åkermarken i ett globalt perspektiv.”. 
 
Slöinge den 6 mars 2011 
 
 
 
 
Börje Tönsgård ordf ,   Irene Oskarsson mötes sek.   
 
 
 
 
Gunnel Bengtsson   Gunnar Svensson 


